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Feu un programa que escrigui totes les permutacions de {1, ..., n} amb un cicle exactament,
per a una n donada. Suposeu que el contingut de la posicié i d"'una permutacié indica “la
segiient posici6 que cal visitar”.

Per exemple, considereu la permutaci6 (4, 3,2,5,1,7,6). Ala posicié 1 hi ha un 4, a la posicié
4 hi ha un 5, i a la posicié 5 hi ha un 1. Aixi doncs, un dels cicles d’aquesta permutaci6 és
1—4 — 5 — 1. Els altres dos cicles son 2 — 3 — 216 — 7 — 6. La permutaci6 (3,2,1) té
els dos cicles 1 — 3 — 112 — 2, mentre que la permutaci6 (3,4,5,6,7,1,2) només té el cicle
1-+3—-5—-7=22—=>4—->6—1.

Entrada

L’entrada consisteix en un natural n > 0.

Sortida

Escriviu totes les permutacions de {1,2,...,n} amb un tnic cicle.

Informacié sobre el corrector

Podeu escriure les solucions d’aquest exercici en qualsevol ordre.

Pista

Un programa que generi totes les permutacions i per a cadascuna comprovi si té un tnic
cicle potser sera acceptat pel jutge, perd no és la soluci6 correcta per a aquest problema.

Exemple d’entrada 1 Exemple de sortida 1
3 (2,3,1)

(3,1,2)
Exemple d’entrada 2 Exemple de sortida 2
4 (2,3,4,1)

(2,4,1,3)

(3,4,2,1)

(3,1,4,2)

(4,3,1,2)

(4,1,2,3)

Informacié del problema
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